



# Prefeitura da Estância Turística de Embu das Artes Estado de São Paulo

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2016

O PREFEITO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE EMBU DAS ARTES, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital Nº 02/2016, conforme segue:

### 1. Onde se lê:

Cód	Funções	Vagas	Carga Horária*	Salário (R\$)	Requisitos	Taxa de Inscrição
02	Professor de Educação Básica II - Educação Física	06 + CR	24 a 30 Horas semanais	1.720,30 a 2.150,37	Habilitação específica de grau superior em curso de licenciatura de graduação plena em Educação Física.	R\$ 56,90

### Leia-se:

Cód	Funções	Vagas	Carga Horária*	Salário (R\$)	Requisitos	Taxa de Inscrição
02	Professor de Educação Básica II - Educação Física	06 + CR	24 a 30 Horas semanais	1.720,30 a 2.150,37	Habilitação específica de grau superior em curso de licenciatura de graduação plena em Educação Física e Registro no Sistema CONFEF/CREFs	R\$ 56,90

As demais disposições do referido Edital se mantêm inalteradas.

E para que ninguém alegue desconhecimento, expede-se o presente Edital.

Para maiores informações entre em contato no Serviço de Atendimento ao Candidato (SAC) através do telefone (11) 2367-6689 ou pelo endereço de e-mail [atendimento@zambini.org.br](mailto:atendimento@zambini.org.br).

**Embu das Artes – SP, em 10 de fevereiro de 2016.**  
**Prefeitura Municipal da Estância Turística de Embu das Artes**